

EDITAL DPPG Nº 01, DE 14 DE JUNHO DE 2024
PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM PRECEPTORIA NA ÁREA DA SAÚDE DA
FACULDADE DINÂMICA DO VALE DO PIRANGA

A Direção de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 01, de 14 de junho de 2024, para seleção de candidatos ao curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Preceptoria na Área da Saúde, para ingresso no segundo semestre de 2024, no que se refere à prorrogação da inscrição e para o envio de documentos necessários para a inscrição, conforme descrito a seguir.

No item 1.3, onde se lê:

O início da pós-graduação está previsto para o dia 03 de agosto de 2024 conforme o cronograma resumido das atividades (Apêndice I). A previsão é de que as aulas ocorram aos sábados das 08h:00 às 12h:00. Os horários poderão ser alterados.

Leia-se:

O início da pós-graduação está previsto para o dia 10 de agosto de 2024 conforme o cronograma resumido das atividades (Apêndice I). A previsão é de que as aulas ocorram aos sábados das 08h:00 às 12h:00. Os horários poderão ser alterados.

No item 2.3, b, onde se lê:

A inscrição poderá ser feita gratuitamente através do preenchimento de um formulário *online*, disponível no site da Faculdade Dinâmica (<http://www.faculdadedinamica.com.br>), entre os dias **14 de junho a 22 de Junho de 2024**.

Leia-se:

A inscrição poderá ser feita gratuitamente através do preenchimento de um formulário online, disponível no site da Faculdade Dinâmica (<http://www.faculdadedinamica.com.br>), entre os dias **14 de junho a 05 de Agosto de 2024**.

No item 4,1 onde se lê:

4.1. As matrículas serão realizadas entre os dias **29 de julho a 02 de agosto de 2024**, presencialmente na Secretaria da Direção de Pesquisa e Pós-Graduação (DPPG).



Leia-se:

4.1. As matrículas serão realizadas entre os dias **08 e 09 de agosto de 2024**, presencialmente na Secretaria da Direção de Pesquisa e Pós-Graduação (DPPG).

Ponte Nova, 25 de junho de 2024.

Lúcia Meirelles Lobão Protti

Coordenadora da Pós-Graduação Lato Sensu em Preceptorial na Área da Saúde
Faculdade Dinâmica do Vale do Piranga (FADIP)

Rodrigo Siqueira Batista

Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade Dinâmica do Vale do Piranga (FADIP)

José Cláudio Maciel de Oliveira

Diretor Geral
Faculdade Dinâmica do Vale do Piranga (FADIP)

ALTERADO O APÊNDICE I

CRONOGRAMA RESUMIDO DO PROCESSO

Atividade Prevista	Data
Inscrição e envio da documentação	14/06/2024 a 05/08/2024
Análise dos documentos para inscrição	06/08/2024
Publicação das inscrições homologadas	07/08/2024
Matrícula	08/08/2024 e 09/08/2024
Início das aulas	10/08/2024